

Věc: Pozvánka na konferenci pro vyučující anglického jazyka

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

dne 31. března 2023 proběhne pod záštitou náměstka hejtmana Jihočeského kraje Mgr. Pavla Klímy a ve spolupráci s Cambridge University Press and Assessment a dalšími partnery **Jihočeská konference pro lepší angličtinu**. Jedná se o druhý ročník konference, jejíž zahajovací první ročník vloni zaznamenal velký úspěch.

Konference je určena vyučujícím anglického jazyka na základních a středních školách a věnuje se podpoře rozvoje jazykových kompetencí u dětí a mládeže.

Letošní ročník nabízí unikátní příležitost zažít workshop vedený známým autorem řady učebnic, lektorem a tutorem **Michaelem Tomlinsonem**, který po mnoha letech zavítá do České republiky. Jsme hrdí na to, že jako jednu ze svých dvou zastávek zvolil právě naši jihočeskou konferenci.

Na základě loňského úspěchu a četných žádostí přijede opět také oblíbený metodik a lektor **Charles Stewart**.

Jak udělat z jakéhokoli textu poslechový materiál do výuky představí jedna z předních českých technologických firem se zaměřením na oblast cizích jazyků Lingea.

Na konferenci bude tradičně také možnost seznámit se s novinkami ve výukových materiálech a získat některé zcela zdarma či se zajímavou konferenční slevou.

Cílem konference je nejen rozšíření a prohloubení odborných dovedností vyučujících, ale také výměna zkušeností z praxe. Jedná se o největší akci svého druhu v jižních Čechách. Dovolte proto, abychom Vás požádali o předání této informace Vaším vyučujícím anglického jazyka.

Datum a čas konání: 31. 3. 2023, 14:00 - 18:00

Místo konání: Gymnázium J.V. Jirsíka, Fr. Šrámka 23, Č. Budějovice

Konferenční poplatek: Kč 250,-

Program a registrace: konference.elec.eu

Organizátor konference: Evropské centrum jazykových zkoušek a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, s.r.o.

S pozdravem,

Mgr. David Schaffelhofer,
ředitel

Meet. Share. Inspire

Jihočeská konference pro lepší angličtinu

31. března 2023, konference.elec.eu

(ZŠ)		(SŠ)	
Program pro vyučující základních škol		Program pro vyučující středních škol	
13:30 - 13:50	Prezence		
14:00	Zahájení		
14:15 - 15:00	(ZŠ) Small talk: encouraging communication in the young learner classroom (A1 - A2) Michael Tomlinson	(SŠ) Tips for Teaching Vocabulary (B1 - C1) Charles Stewart	Paralelní program Nabídka učebnic s konferenční slevou. ILC.
15:00	Přestávka		
15:10 - 15:55	(ZŠ) Humour us! (A1 - A2) Michael Tomlinson	(SŠ) Motivating Students to Write (B1-C1) Charles Stewart	Paralelní program ELEC, zkoušky a kvalifikace
15:55	Autogramiáda, prezentace učebnic, občerstvení Možnost osobních diskusí s přednášejícími a zástupkyní Cambridge University Press, možnost výběru jednoho titulu zdarma.		
16:40 - 17:25	(ZŠ + SŠ) Save yourself some work... And help students understand the spoken word.		
17:30	Tombola a závěr		